



PROFI SZIMULÁTOROK ELÉRHETŐ ÁRON

TELJES KÖRŰ VEVŐTÁMOGATÁS

MAGYAR NYELVŰ KEZELŐFELÜLETEK

TESTRE SZABHATÓ FELADATOK

VARIÁLHATÓ IDŐJÁRÁSI
ÉS LÁTÁSI VISZONYOK

VÁLTOZTATHATÓ
JÁRMŪPARAMÉTEREK

VISSZAJÁTSZÁS, ÉRTÉKELÉS -
TARTÓS ADATRÖGZÍTÉSSEL

Bővebb információ:

E-EDUCATIO
INFORMÁCIÓTECHNOLÓGIA ZRT.

1111 Budapest, Budafoki út 59.
Web: www.e-educatio.hu/szimulator
E-mail: szimulator@e-educatio.hu

eduSZIM
-driving

**Hatékony oktatás szimulátoron,
robogótól a nyerges szerelvényig**

AZ E-EDUCATIO INFORMÁCIÓTECHNOLÓGIA ZRT. KORSZERŰ
ÉS HATÉKONY ESZKÖZÖKKEL, MÓDSZEREKKEL ÉS
SZOLGÁLTATÁSOKKAL TÁMOGATJA A JÁRMŪVEZETŐK
KÉPZÉSÉT, EZZEL IS HOZZÁJÁRULVA A
KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁG SZINTJÉNEK EMELÉSÉHEZ.

Az E-Educatio Zrt. kizárólagos magyarországi forgalmazója az EDISER szimulátoroknak. Szimulátorgyártó partnerünk egy dinamikusan fejlődő, széles termékínálattal rendelkező és termékeit folyamatosan fejlesztő francia cég, amely elvégzi a hazai piac kiszolgálása szempontjából elengedhetetlen közlekedési és nyelvi adaptációkat, vevőink kiszolgálásában és támogatásában pedig számíthatunk folyamatos szakmai támogatására.

Az **eduSZIM** szimulátorokat kiváló ár-érték arány és széles típuspaletta jellemzi. A legkisebb eszközök (**Simuscooter**) a segédmotoros kerékpárok vezetőinek oktatását szolgálják. Személygépkocsi-méretben alsó- és középkategóriás (**SimuNomad** és **Barracuda**), míg haszongépjárművek kategóriájában a középkategóriás **Barracuda** és a felső kategóriás **Initial PL** típusok állnak rendelkezésre. A közép- és felső kategóriás szimulátorok természetesen a jármű mozgását, a rá ható erőhatásokat élethűen modellező, mozgó platformmal is rendelkeznek. A haszongépjárműves szimulátorok csúcspontját a komplett vezetőfülkével és teljes látóterű kivetítővel kialakított változat jelenti.



A HAZAI JÁRMŰVEZETŐ-KÉPZŐ SZAKMA SZÁMÁRA ÚJ TÁVLATOKAT NYITNAK AZ EDUSZIM SZIMULÁTOROK.



AKKREDITÁLT TÍPUSOK GKI-KÉPZÉSHEZ

TANULÓVEZETŐK OKTATÁS ELŐTTI FELMÉRÉSE

ALAPVETŐ JÁRMŰKEZELÉS AUTOMATIZÁLT OKTATÁSA

VEZETÉSTECHNIKAI TRÉNINGEK

VESZÉLYHELYZETEK KEZELÉSE

ÜZEMANYAG-TAKARÉKOS VEZETÉS OKTATÁSA

„KÉKLÁMPÁS” TRÉNINGEK

SZAKOKTATÓK OKTATÁSA KÉTÜLÉSES SZIMULÁTORON

A **Barracuda** és az **Initial PL** típusok 2021-ig érvényes **NKH-akkreditációval** rendelkeznek, így használatuk a GKI-képzésekben is lehetséges. A személygépkocsi-vezetők oktatásához a szimulátorok a francia gyakorlatnak megfelelően képesek elvégezni a tanulóknak a gyakorlati oktatás előtti felmérését, amely előrejelzést ad a gyakorlati képzés várhatóan szükséges időtartamáról. Ezt követően a tanuló a szimulátoron, automatizált oktatással is elsajátíthatja az alapvető járműkezelés fortélyait. (Franciaországban az első öt kötelező vezetési óra szimulátoron is elvégezhető!)



Az **eduSZIM** szimulátorok több speciális tréninget is kínálnak. Ilyen például a megkülönböztető jelzést használó gépjárművek vezetőinek képzésére, továbbképzésére kifejlesztett „kéklámpás” szoftveralkalmazások köre. A gépjárművezető-képző szakoktatók képzése és továbbképzése esetében pedig a hospitálás és az éles oktatás közötti, kockázatmentes, de mégis az éles körülményeket jól modellező módszerét honosíthatja meg a kétülékes, pótpedálsorral felszerelt **Simunomad Dual Control** szimulátor.